

## LA SITUACION INTERNACIONAL

# PERON, CONTINUARA COMO PRESIDENTE DE LA ARGENTINA

El Presidente Perón que ofreció ayer renunciar a la Presidencia de la República Argentina, horas después retiró su oferta e invitó a sus partidarios a responder a la violencia con la violencia.

Respecto a este acontecimiento, de gran sorpresa para todo el país argentino, Félix Centeno escribe desde Buenos Aires para Prensa del Movimiento:

La ciudad despertó en plena normalidad y a las ocho de la mañana todo el mundo estaba en su trabajo. Poco después comenzaron a llegar noticias de que el Presidente iba a renunciar. Con esta noticia se daba en todos los lugares de trabajo la consigna de paro. Hacia las nueve el paro era visible y poco después cerraba todo el comercio. A las nueve y media nos encontramos ante un cierre total y un paro completo, salvo los transportes. La radio del Estado avisó que a las diez y media se transmitiría un mensaje de la Secretaría de Prensa de la Presidencia. El mensaje, escuchado con expectación, puede imaginarse que es el documento en que Perón anuncia su propósito de renunciar al cargo. Este documento está dirigido al partido peronista y a la Confederación del Trabajo.

Dice el Presidente que han llegado hasta él voces de la oposición que dicen que se vaya, para pacificar, y que aunque ha sido elegido para el cargo que ostenta por una mayoría abrumadora del país, quiere presentar la renuncia. Señala las conquistas logradas durante estos doce años. «Recibimos una colonia y devolvemos una nación libre y soberana». El Presidente explica la solidez de la organización política nacional y declara que ya no es posible destruir lo construido; pero que habiendo pasado la hora de las reformas y de las luchas de revolución, cree que así como antes ofreció su vida para realizar esta revolución al servicio del pueblo, ahora cree llegado el momento de ofrecer el retiro, si con ello se logra la pacificación. Señala que otros hombres que no están gastados por el ejercicio del Poder pueden perfectamente dirigir los destinos públicos.

En este punto la declaración del Presidente opina que, tal como están las cosas, sólo caben ya dos caminos: «o paz o dictadura», y añade seguidamente: «Yo no tengo pasta de dictador». Por ello insiste en que sus adictos acepten su alejamiento del Gobierno. Señala que el Ejército, fiel a su tradición, sabrá permanecer en su puesto y los leales trabajadores, unidos al Ejército, constituirán la garantía del orden de la Constitución y la ley.

Las últimas palabras del documento son para insistir, una vez más, en que el partido y la Confederación del Trabajo le otorguen su autorización para proceder como solicita.

Mientras la muchedumbre se congrega en la plaza de Mayo los líderes están hablando por la radio, pidiendo al pueblo que no abandone esa plaza mientras el Presidente no retire su anuncio de renunciar. La consigna es el paro y la presencia en la plaza hasta que Perón les asegure que se queda.

Es un día frío y nublado; pero la muchedumbre, que contemplo desde la ventana mientras pongo

fin a estas líneas informativas, grita el nombre de Perón mil veces, enardecida y ajena al rigor de la temperatura.

Los parlamentarios no aceptan la renuncia

Son las cuatro de la tarde. El centro de la ciudad, hacia donde convergen los manifestantes, es una algarazara de altavoces que emiten canciones peronistas desde los camiones, en los que obreros apañados vitorean a Perón. El órgano del partido, «Democracia» y el de la Confederación, «La Prensa», han lanzado ediciones extraordinarias, que informan de los acontecimientos de la mañana de hoy. Ambos instan a la población a no moverse de la plaza de Mayo mientras Perón no desista. La C. G. T. anuncia en la Asamblea que ese lugar será permanente. A cada momento se interrumpe las emisiones de radio para transmitir palabras grabadas por el secretario general de la Confederación General de Trabajadores, Diptero, diciendo a los trabajadores que se trasladan a la plaza de Mayo utilizando todos los medios de transporte y aconsejando que no cometan ningún desmán.

Los transportes, que, hasta primera hora de la tarde, aún se pagaban, como de ordinario, ya son gratuitos. La Cámara de los Diputados y el Senado suspendieron sus sesiones, y los parlamen-

## Argentina vuelve a la normalidad y ha sido anulada la orden de huelga general

BUENOS AIRES, 1.—La población de Buenos Aires, ha vuelto al trabajo esta mañana después de las diez horas de crisis que ha vivido.

El inmenso gentío, que acudió a la plaza, frente al palacio residencial del Presidente Perón, para presionar ante éste, para que continúe permaneciendo en el Poder, se dispersó pacíficamente. Fuertes contingentes de la Policía, han ocupado los puntos clave, en evitación de que se produzcan disturbios.

A las seis de la mañana de hoy, ha sido anulada la orden de huelga general que afecta a millares de afiliados a la Confederación General de Trabajadores.—EFE.

Perón fortalecido con la jornada de ayer

La mayor parte de los observadores, la consideran como una segunda revolución del 17 de octubre de 1945

BUENOS AIRES.—Aflojan a

## El nuevo residente general francés en Marruecos, se entrevistará hoy con Ben Arafa

Desea conocer si se dispone o no a abandonar el Trono

RABAT, 1.—Unidades acorazadas y aviones franceses, han llevado hoy a cabo una operación de reconocimiento.

A última hora de la tarde de hoy, se entrevistará el nuevo residente general de Francia, en Marruecos, Boyer de la Tour, con objeto de saber si se dispone o no a abandonar el Trono.

Todo el Marruecos francés permanece hoy tranquilo, aunque persiste la tirantez.—EFE.

tarios peronistas acordaron por unanimidad, negarse a aceptar la renuncia de Perón. Lo mismo están acordando toda clase de organizaciones oficiales. El vicepresidente, Teixeira, pide a los peronistas que no admitan la renuncia, y anuncia que, en caso de cumplirse, él se iría también. Jóvenes animosos se han encaramado en los árboles de la plaza, y millares, concentrados, esperan que el Presidente saldrá al balcón. Nada se ha anunciado hasta ahora, pero la impresión es que, finalmente, Perón dirigirá la palabra al pueblo, aceptando que darse.

### Alocución de Perón

Al fin, a las seis y media de la tarde, la señora Perón, presidenta del partido peronista femenino, se asomó al balcón de la Casa Rosada y anunció a la muchedumbre que el general Perón iba a dirigir la palabra al pueblo. El gentío que aguantaba a pie firme desde hacía largas horas—algunos, desde la mañana—recibió con jubilosos gritos el anuncio. Estaba ya anocheciendo en ese momento y se habían encendido las farolas de la plaza. A las seis y cuarenta en punto salió el general Perón y comenzó su discurso, que duró media hora exacta, y que es, sin duda, uno de los más sensacionales de su vida política.

Buenos Aires telegramas de provincias en que se insta a Perón a continuar en la jefatura del Estado.

La mayor parte de los observadores consideran la jornada de ayer como una segunda revolución del 17 de octubre de 1945, de resultados de la cual el entonces coronel Perón, que estaba detenido en un cañonero, fué puesto en libertad. Cincuenta mil personas congregadas en la plaza de Mayo lo proclamaron su jefe, y aunque quedó fuera del Gobierno, al año siguiente era elegido jefe del Estado.

Los seguidores de Perón creen que el Presidente saldrá de la jornada de ayer más poderoso que nunca.

## Japón se encargará de su propia defensa

## Estados Unidos irá retirando gradualmente sus fuerzas de tierra

WASHINGTON, 31.—Al término de las conversaciones celebradas entre el secretario de Estado, John Foster Dulles, con el ministro japonés de Asuntos Exteriores, Mamoru Chigamitsu, se ha hecho público un comunicado conjunto, en el que se dice que el Gobierno de los Estados Unidos ha acordado que el Japón «debe asumir la responsabilidad principal de la defensa de su país» tan pronto como sea posible. Se indica asimismo en el comunicado que representantes de ambas naciones, reunidos en Tokio, estudiarán el establecimiento de plazos para la retirada progresiva de las fuerzas de tierra de los Estados Unidos, «mientras la propia capacidad defensiva del Japón au-

## Una explosión e incendio en un gran hotel vienés ocupado por los rusos

VIENA, 1.—Una gran explosión, seguida de un violento incendio, se ha producido en un gran hotel de esta capital ocupado por los rusos. Como consecuencia de ello, han resultado varios soviéticos heridos y se cree que se encuentran otros rusos en los pisos superiores.

Dicho hotel, con un total de más de trescientas habitaciones, fué utilizado después de la guerra por los rusos con sus familias.

Fuerzas de la Policía han acordado el lugar del siniestro.—EFE.

## JUEGA EN LA TOMBOLA DE CARIDAD que además del premio chico o grande que pueda corresponder a tu papeleta por el hecho de jugar ya llevas un premio EL QUE DIOS OTORGA a los que AYUDAN A SUS POBRES.

## Después de un mes de sequía, llueve copiosamente en la región del Bidasoa

SAN SEBASTIAN, 1.—Después de un mes de pertinaz sequía, en la noche pasada y mañana de hoy, se han producido copiosas precipitaciones en toda la región del Bidasoa, donde el cielo aparece cubierto de espesas nubes, por lo que son de esperar nuevas lluvias.—(Cifra).

En Medija del Campo ha comenzado las ferias y fiestas de San Antolín

MEDINA DEL CAMPO, 1.—Con gran animación, han comenzado en esta ciudad las tradicionales ferias y fiestas de San Antolín.

Como es costumbre de todos los años, en la torre más alta de la Colegiata, fué izada la Bandera Nacional y el Ayuntamiento en Corporación asistió al comienzo de las fiestas, recorriendo las calles los gigantes y cabezudos, acompañados por las duzianas castilianas, entre el disparo de bombas reales.

Esta tarde se inaugura la Feria Exposición del Mueble, instalada en las amplias galerías de Simón Ruiz.—(Cifra).

mentas y se toma en cuenta para la situación en Asia».—EFE.

Japoneses en libertad

WASHINGTON.—Los Estados Unidos han aprobado la libertad condicional de 22 «criminales de guerra» japoneses que actualmente cumplan condenas que les fueron impuestas por los tribunales americanos, según informa el departamento de Estado.—EFE.

**DR. HÉRAS**  
MEDICINA INTERNA  
Rayos X  
Consulta de 1 a 3  
Generalísimo Franco, 5. — Avila

### Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital  
Máxima, 23,9 a las 16 14 h.  
Mínima, 12,2 a las 9 00 h.

## “Mucho más seguro estaría el mundo si se hubiera escuchado al Caudillo de España”

### Declaraciones del representante de la Cámara Norteamericana, Victor L. Anfuso

En el hotel donde se hospeda mister Victor L. Anfuso, representante de la Cámara norteamericana, conversó con algunos representantes de la Prensa nacional y extranjera, a los que declaró que en opinión suya, España debe ser invitada a pertenecer a la N. A. T. O. «Como compren-

### Una calabaza de categoría

CORDOBA.—En el pueblo de La Conquista el labrador Juan Antonio Conde Carmona ha recolectado una calabaza que ha pesado 135 libras. Dado su tamaño y peso ha sido objeto de la curiosidad del vecindario, que ha pasado por casa del labrador para contemplarla.

derán ustedes—añadió—esta idea no la he pensado en solo tres días. No me sucede como a ciertos escritores que escriben «la vida en América» después de haber permanecido tan solo una semana en Nueva York». Estuvo el señor Anfuso como oficial durante la guerra en Europa y desde entonces empezó a estudiar los importantes problemas planteados en este Continente.

Hizo una somera historia de la N. A. T. O., que cuenta su existencia a partir de la fecha del 4 de abril de 1949. Como es sabido es una organización de defensa. Los recuerdos se fundamenan en que los países unan sus esfuerzos de defensa colectiva en favor de la paz y de la seguridad.

Choca que si se mira el mapa de Europa hay una nación que esté fuera. Esta nación es España. Su posición estratégica, su territorio y mar, en los que caben importantes operaciones de tierra, mar y aire, obligan a calificarla como de incalculable valor. Pero sucede que España, «y me place hacer hincapié en ello», es nación amiga.

Estados Unidos encuentran, pues, en España, su aliado natural y lógico. Es un hecho que el Gobierno de España, a través de su Caudillo Franco el 18 de octubre de 1944 escribió una carta a Churchill cuando la guerra estaba en momento culminante. En este documento histórico—y mostró a los periodistas el texto original en idioma inglés—el General Franco dijo: «Como no podemos creer en la buena fe de la Rusia comunista y como conocemos el poder insidioso del comunismo, debemos tener en consideración el hecho de que la debilitación o destrucción de los países vecinos al territorio ruso, aumentará el poder soviético. Una vez destruida Alemania y cuando Rusia haya consolidado su posición preponderante en Europa y Asia los intereses europeos sufrirán la crisis más seria y peligrosa en una Europa arrasada».

Calificó de proféticas mister Anfuso las palabras de Franco: «Mucho más seguro estaría el mundo si se hubiera escuchado al Caudillo español».

Opina el representante de la Cámara norteamericana que los razonamientos en contra carecen de valor. Nosotros—afirmó—no podemos decir a ningún país la forma de Gobierno que debe adoptar. Además, sucede que lo que puede ser bueno para los unos puede ser malo para los otros. Nuestro único interés debe estar en que cada país respete la forma de gobierno de los demás y que ni por fuerza de infiltración ni por fuerza armada trate de destruir ni anexionarse a otro país.

**¡AMOUR!** La media que dura dos años. y si quiere una rebeca confeccionada pronto y bien. en...  
**GUTIERREZ**

## Egipto acepta el no recurrir a la violencia

EL CAIRO.—Egipto ha aceptado la orden de no recurrir a la violencia dada por las Naciones Unidas, pero ha advertido que si Israel «no respeta el alto el fuego, tendrá que pechar con las consecuencias».

Oficialmente se anuncia que durante los diez días últimos las tropas egipcias sufrieron ocho muertos y 19 heridos en choques con israelitas.—EFE

## Perdió su sortija en la playa valorada en 25.000 pesetas

Y un bañero la encontró tras no pocos trabajos

SAN SEBASTIAN.—En la playa de la Concha se extravió esta mañana una sortija de platino con un solitario, propiedad de una señora de Zaragoza y valorada en 25.000 pesetas. Fué encontrada más tarde por un bañero, que se dedicó a buscarla utilizando un cedazo y una pala. Entregó la joya a su dueña, quien le recompensó con mil pesetas.—Cifra.



Ayer recibió nuestro alcalde a una comisión que fué a exponer sus quejas contra el comportamiento que observan los carniceros de no querer vender carne de ternera a las criadas que se surtían de vaca de la reguladora. El señor Pousa dió en el acto una orden para que se expendiera ternera de clase fina. Seguimos alentando al Ayuntamiento para que no ceje en la línea de conducta que se ha trazado en bien del vecindario.

Llegó de Piedrahita don Félix Heras y señora y don Pedro San Román y su hermana señora de González; de Barcelona el comerciante don Bartolomé Yáñez y de Madrid el deán de la Catedral don Isidro Castelo.

Chisporroteos

El miércoles por la noche en el centro del Mercado se dió la repris del célebre sainete de nuestros clásicos que su autor le titulaba *Alguacil alguacilado*. Ustedes sabrán que había en esta ciudad un cabo de guardias municipales tan estirado y tan mojo que parecía un *guardiña portugués muto finchado*; pues bien, ese buen señor abusando de su cargo y con una filoxera de cuarenta y siete grados, dió una corrida de toros con unos cuantos muchachos que todos le toreaban al ver su estado tan malo, y el público gozó gratis de aquel famoso espectáculo. El suodicho *guardiña* que iba la calle bordando con esas de todas las clases lo mismo que a cañamazo, se encoragó de pronto y la emprendió a bastonazos con todos los muchachucos y detuvo en la *prevenda* encerrados a unos cuantos. Pero se enteró el alcalde de lo curioso del caso *ébrío municipal* y mandó al punto don Carlos que soltaran a los chicos y dejaran encerrado al cabo municipal con sable y bastón de mando.

Sansón Carrasco

Farmacias de guardia

Guerras, Plaza de José Tomás. Aparicio, Avda. José Antonio.

Arriendo pastos

invierno 700 ovejas, término Maqueda. Sr. Pellón. Castellana, 28. MADRID

CENTROS OFICIALES Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Matrícula de grados

Actuando esta Secretaría como Oficina de la Inspección de Enseñanza Media y habiendo fijado ya las fechas para inscripción de matrículas de Grados, se hace público que la del Elemental y la del Superior será en los días 12, 13, 14 y 15 de septiembre, siempre en las horas de once a trece.

Tanto unos como otros alumnos presentarán instancia en modelo impreso que se expende en Conserjería y dos fotografías, así como el Libro Escolar y el metálico acostumbrado.

Los oficiales suspensos en la última convocatoria podrán seguir presentándose con ese carácter; los colegiados en iguales condiciones tienen derecho a optar por el tribunal del colegio o el de libros. Igual si es primera vez.

Cada colegio presentará completas sus inscripciones con los documentos referidos y una lista de examinandos.

No se olvide que esta matrícula por ser especial no sirve más que para una vez y todos los no aprobados o no presentados anteriormente han de repetirla y que sigue la prohibición de hacerlas condicionales. También han de inscribirse nuevamente los que aprobaron el ejercicio escrito.

Por orden expresa de la Inspección no habrá otros beneficios de reducción de tasas que los correspondientes a familias numerosas y éstos por una sola vez.

Los Cuestionarios se publicarán con ocho días de anticipación. El vicedirector, J. Muñoz Pérez.

**Se arriendan** pastos de invierno para trescientas cabras en la dehesa de Aldealgordo (Tolbaños). Tratar en la misma finca.

**Alambre** de espino, 80 céntimos metro. Bohoyo, Sagasta, 36. Mérida.

Industriales Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.



Posesión

Ha sido extirpado el cargo de juez de Primera Instancia e Instrucción de este partido, don Simón Pérez Martín. A la vez que nos ofrecemos a dicho señor desde estas columnas para todo cuanto pueda redundar en bien de la Administración de Justicia, le deseamos toda clase de aciertos en su delicada misión y que le sea grata la estancia entre nosotros.

Nacimiento

Ha dado a luz un hermoso niño la esposa de nuestro buen amigo Pepe Díaz Cepeda (de soltera Julieta Búa). Tanto el recién nacido como la madre se encuentran perfectamente.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena, extensiva a los abuelos del niño.

Ferías

Han estado verdaderamente animadísimas las tan renombradas ferias de agosto, que tienen lugar los días 25, 26 y 27, pues la concurrencia de tratantes y de ga-

Toros en Peñaranda

4 septiembre

7 TOROS DE PERICALVO

Rejoneador

Angel Peralta

y los afamados novilleros

CORPAS TURIA BERNARDO

Localidades desde 25 pesetas.

**Se venden** dos casas con huerta y otras dependencias. Abundante en agua. Razón: Travesía de San Esteban número 6.—Avila



Programa para el día 2 de septiembre de 1955

**SOBREMESA.**—De 1 a 4'30; Apertura; Mantovani y su orquesta; Al son del tango; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Antonio Machín y su conjunto; Conexión con Radio Nacional de España; Conjuntos vocales; Última hora de la actualidad; El mercado del viernes; Discos dedicados; «A darve», documental radiofónico. Cierre.

**TARDE.**—De 8 a 9'30; Apertura; El Ángel oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Melodías de Hawái; Discos dedicados; «Reflejos del mundo», emisión de las Obras Misionales Pontificias; Conexión con Radio Nacional de España.

**NOCHE.**—De 10,15 a 12: Discos dedicados; Diario hablado de Radio Avila; El atril de la zarzuela; Lectura de programas; Cierre.

nado ha sido extraordinaria, pudiendo asegurar que hacia bastantes años no ha existido tanta concurrencia.

Por las noches en la plaza de España, no se podía materialmente dar un paso por la gran aglomeración de público, estando completamente ocupadas todas las terrazas y los paseos, nos alegraba ver la Acera Ancha con sus galas, como en los días de las grandes solemnidades.

Las casetas de juguetes, objetos de filigranas y bisutería; de confituras, helados y de venta de infinidad de objetos, han sido muy visitadas, habiendo tenido extraordinario acierto el Ayuntamiento en la organización, vino la estupenda dulzaina de Alaraz que nos deleitó con sus alegres notas. Recomendamos, en particular a la Comisión de festejos que tanto acierto ha tenido, que ello se repita para las próximas fiestas.

Además de otros festejos, actuaron dos orquestas en distintos salones y en el Teatro España se proyectaron sesiones de cine matógrafa estando todo ello concurrencia.

Sabemos que transacciones se han hecho muchas de todas las clases de ganado, manteniéndose los precios

Juegos infantiles

Resultan bastante molestos ciertos juegos infantiles, en los que comparten ya mayorcitos que obran en verdadero libertinaje siendo bochornoso que, en pleno paseo, como han ocurrido las noches de las ferias, cuando menos se esperaba se encuentra uno con remojones que le largan con esas pistolas de goma, hubo momentos que el pilón de la plaza estaba completamente invadido de jóvenes y niños que cargaban los citados juguetes que disparaban a boca de jarro, con las protestas consiguientes del viandante pacífico que se resigna a ver estropeada su indumentaria. Y la verdad, no hay derecho.

TOS SAN

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vostade 7. (Sorteo del día 31 de agosto) Premiado con 50 pesetas el número 695 Y con 5 pesetas los terminados en 95

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosidad y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detallado mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 650 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S.A.

Enrique Granados, 88 y 88 - BARCELONA

**ICATOLICOSI** Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

MUEBLES

ARMARIOS - COMEDORES - DORMITORIOS - CAMAS

Almacenes Castillo

Plaza de José Antonio, 6

AREVALO (Avila)



Notas de la visita del excelentísimo señor gobernador civil

Veintiseiete de agosto, once y media de la mañana. En esta villa tan simpática y ruidosa y en la calle Mayor —a veces las motos y otros vehículos producen tal ruido que creemos estar en Madrid— ha sonado una armonía muy agradable producida por una banda de música.

Sus componentes van uniformados con trajes azules de botanadura dorada y gorras marineras de visera, parecen en su formación y en la belleza y sonoridad, afinación y melodía más que una banda de música local, una banda militar.

Presiden las autoridades. Muchos vecinos y gran número de chicos van desde la Plaza hasta el Redondel sitio de recepción de los personajes que el Barco visita.

Las calles están adornadas con banderas y colgaduras.

Sin hacer esperar han llegado por la carretera de Avila dos coches. Del primero descendiendo un hombre joven de rostro simpático, modales lentos y plomo natural al que saludan las autoridades y vecinos saludando él a su vez a la representación eclesiástica con una leve inclinación y beso de mano.

No hay voces, ni gritos, ni señales extremas de bienvenida, no hay voluntarios de los vivos.

Vuelve a sonar la música, se inicia el regreso a la Plaza, hay un momento de recepción en el Ayuntamiento, donde el recién llegado, el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Fernando Herrero Tejedor en voz baja y con pocas palabras da las gracias a todos los que han acudido a recibirle por las molestias que hayan sufrido por esta causa, e invitándoles a volver a

a sus ocupaciones y trabajar. Les despide, pues ha venido a poner se en contacto con las autoridades, para conocer nuestros problemas y en lo que esté en sus manos solucionarlos.

Nos ha parecido un castellano más y para nosotros el ser castellano es el mayor timbre de grandeza que existe; uno de estas tierras, donde las palabras abundantes no se llevan por ser la mayoría superfluas y donde se habla poco y bajo.

Reunido con las autoridades ha escuchado sus problemas y tenemos la seguridad de que procurará con todo interés solucionarlos.

Ha visitado nuestra iglesia, ha admirado su hermosura, los cuadros y joyas de la sacristía, el Cristo del Perdón, la famosa Virgen del Rosario, el Retablo, las Columnas, todo lo que necesitan do muchos días para verlo, se ve también en rápidos momentos, que después se recuerdan, y más tarde hay que volver para más despacio contemplarlo.

Comida y salida a Piedrahita a las cinco de la tarde.

Bienvenido a nuestra provincia y que el día de su marcha sea despedido con pena, por haber sabido sembrar cariño y bienestar, que es hacer Patria, y el recuerdo esta provincia castellana con el agrado que produce el recto cumplimiento del deber y saberse querido y admirado de sus gobernados.

D.

Sección religiosa

Septiembre

Día 2, Primer Viernes — Santos Esteban I, Felipe, Hermógenes; Máxima.

La misa y oficio divino son de San Esteban, con rito semidoble y color blanco.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las nueve y media de la (Continúa en 3.ª página)



Distribuidor: DOMINGO AGUSTIN Núñez de Arce, 4. - MADRID

MAQUINARIA. HERRAMIENTAS - ACCESORIOS - REPUESTOS MOTOCICLETAS Y BICICLETAS

Manuel del Castillo

Plaza de Santo Domingo, 6 Teléfono 133 AREVALO (Avila)

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora, S.A.

Fundada en 1929

Domicilio Social: BARCELONA (EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA)

Capital: Ptas. 5.000.000,00

Reservas al 31 diciembre de 1954: Ptas. 74.368.267,85

TÍTULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL en el sorteo celebrado el día 31 de agosto.

NHK NYS XAK QPS

FTI NMF BOJ LLCY

Capitales pagados por Sorteo hasta 31 diciembre 1954: 6.346.000,00 Ptas.

DELEGACIÓN EN AVILA Avda. J. Ant.º Primo de Rivera, 15, 2.º

Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fecha 30-5-1955

## HA LLEGADO A BERLIN EL PADRE HERMANN TIEHEN

### Inesperadamente puesto en libertad por Rusia

BERLIN.—Inesperadamente puesto en libertad por los rusos, ha llegado a Berlín el padre Hermann Tiehen, párroco católico de Bruel, en Hecklemburgo (Alemania oriental), detenido en septiembre de 1950 y condenado a veinticinco años de trabajos forzados bajo la acusación de hacer propaganda contra el régimen comunista. El padre Tiehen ha estado cinco años en el tristemente famoso campo de trabajo de Verkuta, en el Ártico. Afirma que allí había dos norteamericanos, uno detenido en Berlín y otro en Rumanía. No se han revelado los nombres de dichos prisioneros. —EFE.

### Congreso Europeo de Mujeres Católicas

COPENHAGUE.—Se celebra en esta capital un Congreso de Mujeres Católicas de doce países del norte de Europa, en que se trata del desarrollo y formación de la personalidad cristiana femenina, en reacción contra la peligrosísima tendencia actual de la despersonalización, sobre la que repetidas veces ha hablado el Santo Padre.

El Congreso tiene precedentes en otros semejantes celebrados en otras naciones, en los que se examinó el mismo tema, en rela-

ción con las condiciones peculiares de cada país. Hubo uno en Alemania, de mujeres de raza sajona; otro en Fátima, para las de los países latinos; otro en Estados Unidos, para las de Norteamérica y Canadá. Todos ellos fueron organizados por la Unión Mundial de Asociaciones de Mujeres Católicas, cuyo Congreso Mundial se verificará en Roma en abril de 1956. —EFE.

### El periodista Walter Winchell exige siete millones de dólares a la radio

La American Broadcasting Company contrató en 16.000 dólares la exclusiva de sus artículos

NUEVA YORK.—Los directores de la American Broadcasting Company (A. B. C.) se han reunido apresuradamente para ocuparse de una demanda presentada contra la entidad por el «columnista» Walter Winchell, que pide una indemnización de siete millones de dólares. Winchell funda su reclamación en supuestos incumplimiento de contrato por parte de la empresa, que ha-

# LA HORCA Y LA ROSA

Por María Angeles LUCAS.

«Me parece muy humano el suceso de quien, desesperado fué a ahorcarse a un árbol y cuando se echaba al cuello la cuerda sintió el aroma de una rosa que se abría al pie del tronco y no se ahorcó. La frase es buena para urdir una historia, imaginando a alguien.

Así, ese pintor, artista de talento, fracasado por alguna razón en su vida conyugal, se declararía vencido de pronto por la llamada de una pequeña villa a orillas del Mediterráneo: un viaje en el que se jugaba a una carta su alma y su arte...

Así, las puertas de cristal de unas oficinas—domicilio de cierta sociedad, organismo o empresa—se abrirían una mañana esperando el paso distinto de un funcionario hasta entonces intachable...

Así... La horca y la rosa. El problema y su salida. El motivo blanco y el motivo negro.

En la búsqueda de la «rosa», siempre triunfaba un niño. Frente a la tentación, las únicas manos

bía adquirido en exclusiva los servicios de dicho periodista. Este cobraba 16.000 dólares por actuación, y espera firmar esta misma semana otro contrato con la Mutual Broadcasting Corporation. —EFE.

limpias para tenderse al protagonista tenían que ser las suyas: una mano infantil quieta un momento en la del hombre, o unos ojos grandes, asombrados y puros, encontrados al paso.

Lo malo es que hay que abandonar todos esos intentos de la imaginación, todos los caminos recién empezados, por juzgarlos ingenuos, con razón o sin ella.

Por último, el protagonista se perfila más claro, definitivamente. Este hombre cansado y a la deriva, por él mismo traído y llevado, insatisfecho, habría de aparecer un día en la estación de ferrocarril de Avila, en un andén provisional, pues la verdadera estación estaba en obras.

La «horca», ahora, es este mundo del siglo que vivimos—confort, átomos, risa, velocidad, angustia—manteniendo la sed en una vida humana. Y una ciudad alta y limpia, erguida en el corazón de España, iba a ser la «rosa».

Y frente al titubeo de antes, parece que ahora, de pronto, algo empuja con fuerza a la pluma para que siga los pasos de ese hombre y el fluir de su vida; este algo real, positivo, no quimérico, es el peso de todas las vidas para quienes de hecho su estancia en Avila ha sido algo más que una incolora visita a una antigua ciudad castellana con renombre en el mundo. Ese hombre puede muy bien encerrar una parte de vida de otros muchos hombres.

Hay quien opinará lo contrario, pero la entrada a pie a la ciudad tiene un sabor distinto. Ese hombre, a pocos pasos, mirando al guiso edificios del Avila moderna, piensa que sería tonto desconcertarse, y espera al encuentro con el Avila histórica que para él va a tener como primera avanzada el monasterio cisterciense de Santa Ana, albergue hace siglos de la reina Isabel.

Luego, la plaza del Mercado Grande—a la izquierda el románico templo de San Pedro, con sus rosetones maravillosos—está a estas horas vacía, casi desnuda. Desde su pedestal, la Santa de la ciudad mira cara a cara a la puerta del Alcázar. Es por esa puerta que el viajero pone pie en el recinto amurallado de Avila.

La ciudad, día tras día, tiene para este hombre cansado una bella palabra que colocar sobre su frente como una refrescante caricia: la palabra calma, que se crece a cada hora frente a la prisa

(Viene de 2.ª página)

noche en que se dará la Bendición.

Nuestra Señora de la Cabeza

Se celebra solemne Quinario en su honor, en la ermita de su nombre, del 31 de agosto al 4 de septiembre.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, ejercicio del quinario, con sermón que predicará este día el reverendo padre Victoriano Rodríguez, guardián del Convento de San Antonio.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las ocho, se hará el ejercicio propio, bendición y reserva.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve y media de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las siete y media.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las ocho de la tarde.

## KATEIDOSCOPIC

Solución al revoltijo de letras T. C. O. A.

1, acto; 2, toca; 3, taco; 4, cota; 5, cato.

Contra el calor

Una revista portorriqueña ha publicado una serie de respuestas de personas célebres a la pregunta: «¿Cómo se defiende usted del calor?»

Entre las contestaciones publicadas destaca la siguiente del actor cinematográfico Errol Flynn: «Cuando me agobia el calor empiezo a pensar en el próximo plazo de los impuestos que tengo que pagar, inmediatamente me encuentro un escalofrío por la espalda.»

La noche, paradormir

Un campesino que ha ido de compras a la ciudad penetra en un almacén.

Mira un pijama, y le dice a la dependienta:

—¿Qué es esto?

—Un pijama.

—¿Y para qué sirve?

—Es un traje para ponérselo por la noche. ¿Quiere usted uno?

—No, muchas gracias. Por las noches, yo duermo.

No se pierde mucho

Noel Noel refiere que hace unos días al comprar el periódico se encontró con que no llevaba encima más que un billete de 10.000 francos. La vendedora, como es lógico, no tenía cambio.

—Llévese usted el periódico—le dijo—, y ya me pagará usted mañana.

—Se arriesga usted un poco—replicó Noel—. ¿Y si me muero esta noche?

—¡Bah!—exclamó la vendedora—. La pérdida no sería muy grande.

## Publicaciones

«ECCLESIA»

Sumario

Vocaciones logradas. Patrona de los espeleólogos. Un tópico de mal gusto (editoriales).

Documentos pontificios: Mensaje al XXIII Congreso Mundial de Pax Romana. A los exploradores católicos del Canadá. Carta en el IX centenario de la muerte de San Bartolomé, abad.

Decreto de la Sagrada Congregación Consistorial sobre cambio de límites en las diócesis españolas.

Voz de nuestros Prelados.

La licencia o consejo civil de los padres para el matrimonio de sus hijos, en trance de revisión, por Dorotheo Fernández Ruiz.

Acción Católica Usitaria y apostolado misionero, por monseñor Zacarías de Vizcarra.

El Líbano y su actualidad, por Ricardo Patte.

Rota la tregua, sigue la lucha contra la Ig. esta en la Argentina.

Acción Católica.

Panorama bibliográfico.

Vida católica nacional. Información de Hispanoamérica. Información católica mundial. Crítica de espectáculos. Reportajes gráficos, etc., etc.

Anunciese en

«EL DIARIO DE AVILA»

Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

## Viajantes

con experiencia vicia li-coros, y representantes locales, desea importante Casa Exportadora. Apartado 26 JEREZ.

bido a tiempo el aroma de una pequeña rosa crecida en el tronco oscuro del mundo que vivimos: el personalísimo e inmarcitable perfume de Avila.

## LA LEYENDA NEGRA DE LOS TOROS DE MIURA

### Historial de las ganaderías de Veragua y Miura.— Nombres de los toros de estas dos vacadas y de los toreros por ellos muertos

POR S. IGLESIAS.

Los toros de Miura, por su leyenda negra, han tenido y siguen teniendo fama de ser los más terribles de cuantas gaaderías han existido hasta la fecha, pero los de la vacada de Veragua sino le aventajan al menos le igualan en relación a los interminables disgustos que sus toros han dado a los toreros, así pues nos limitaremos únicamente a dar a conocer a la afición contemporánea las víctimas que causaron los toros de estas dos afamadas ganaderías, que como verá el lector ya son bastantes, jamás igualada por reses de otras vacadas.

La ganadería del excelentísimo señor duque de Veragua, fué fundada en 2 de agosto de 1790 con reses de don José Rafael Cabrera y don Pedro L. Ulloa, conde de Vistahermosa. Al fallecimiento de su fundador don José Vicente Vázquez, sus albaceas procedieron a deshacerla, siendo muchos los criadores de toros de lidia que adquirieron reses. El primero en escoger fué don Fernando Criado Prieto, por orden del Rey don Fernando VII. A la muerte del monarca, compraron la ganadería los señores duque de Osuna y de Veragua, que desaharon las reses que no eran «vazqueñas» puras, ya que de todos los cruces que se habían hecho, este fué el que dió mejores resultados. En 1840 pasó a ser propiedad únicamente del señor duque de Veragua, y desde esa fecha conservó siempre la sangre pura «vazqueña», ya que el historial de tan acreditada ganadería, no registra hecho alguno de cruzamiento con sementales de otras vacadas.

Los toros de Veragua, no obstante ser de enorme poder, siempre fueron bravos y nobles, sin embargo, causaron tanta o más víctimas que los de Miura, y entre ellas citaremos al banderillero Francisco Azucena «Cuco», muerto por el toro «Periloso». El gran matador Roque Miranda, que le mató el toro «Bravio» el 6 de junio de 1842. El diestro Manuel Jiménez «Cano», que el 12 de junio de 1852 le mató el toro «Pavito». El picador «Curro Sevilla», muerto por el toro «Ventero». El toro «Lumbrero» lidiado en Aranjuez el 30 de mayo de 1891 causó la muerte del gran picador Manuel Calderón. «Pocapena» que el día 7 de mayo de 1922 dejó sin vida en el ruedo de la plaza de Madrid al gran matador, excelente y fino torero Manuel Granero, mago del violín. Y por último, «Baileor» de la ganadería no asociada de la señora viuda de Ortega, hijo del toro «Canastillo» del conde de Santa Coloma, procedente de don Eduardo Ibarra, que adquirió la mitad de la ganadería de la señora viuda de Murube, oriundos de Vistahermosa, y de la vaca «Baileora» del duque de Veragua, negro bien criado y cornicorto, de cabeza rizada lo mismo que «Bravio», lidiado en Talavera de la Reina el día 16 de mayo

de 1920, a ciegas prende por un muslo a José Gómez Gallito, echándose sobre la cabeza y con el otro pitón le da la cornada que dejó sin vida al más grande lidiador y torero de todos los tiempos.

La antigüedad de la célebre vacada Mirueña data de 30 de abril 1849. Fué fundada por don Juan Miura con reses de Gil Herrero y de Albareda, procedentes de Eclverrigaray. En 1850, el señor Miura aumentó la vacada con la adquisición del ganado que poseía a su fallecimiento la señora viuda de don José Rafael Cabrera; poco después refrescó la sangre con semente de la ganadería de Arias Savedra, (casa de Ulloa). Muerto don Juan y su esposa, pasó la ganadería por herencia a don Antonio Miura, lidiándose toros de este señor por vez primera en Madrid el 20 de abril de 1862. En 1879, cruzó con un toro de Veragua y más tarde con un semental de Pérez Laborda, casta vazqueña. Al fallecimiento de don Antonio, ocurrido en 31 de marzo de 1893, se hizo cargo de la vacada su hermano don Eduardo, llevándola actualmente sus hijos.

Entre los toros de esta afamada ganadería que ocasionaron desgracias, figuran los siguientes: «Jocinero» que el 20 de abril de 1862, mató en Madrid a José Rodríguez «Pepete». «Chocero», que en la misma plaza de Madrid, mató al banderillero «Lluiso» el 23 de mayo de 1875. «Perdigón», que también en Madrid el día 27 de mayo de 1894, mató a Manuel García «Espantero». «Deserto», que en Barcelona el día 7 de octubre de 1900, ocasionó la muerte a Domingo del Campo «Dominguín». «Agujeto», que el día 18 de agosto de 1907 en Sanlúcar de Barrameda, mató al diestro Faustino Posada.

En San Sebastián el 16 de agosto de 1921, fué cogido por un toro de miura el banderillero «Morenito de Valencia», falleciendo momentos después. En Ecija el día 20 de mayo de 1930, otro toro de miura quitó la vida del novillero onubense Pedro Carreño. Y por último «Islero» que en la tarde del día 28 de agosto de 1947 mata en Linares al gran «Manolete», el excelente y maravilloso torero que dejó en los ruedos una arrogante estampa con su personalísimo estilo que quedará permanente en la historia de la tauromaquia. No diremos que aportará nuevos métodos, porque en el toreo nada es nuevo, ya que siempre esta arriesgada profesión consiste en que el hombre engañe al toro con un capote o una muleta en la mano, pero desde luego, sí una innovación: el perfeccionamiento del arte.

Este es el sucinto balance de las víctimas que causaron las reses de las vacadas de Veragua y de Miura, de recio abolengo en el mundillo del toro.

(Continuará)

## El excelentísimo señor gobernador civil, en el Ayuntamiento de la ciudad

### Fué saludado ayer tarde por el Pleno de la Corporación Municipal, cuya sesión presidió

#### A las palabras de saludo y ofrecimiento del ilustrísimo señor alcalde, contestó con un brillante discurso

**"Todo progreso material, ha de ir acompañado del progreso espiritual". "Trabajaremos porque Avila, siga siendo lo que siempre ha sido en la historia"-dijo-**

Poco después de las ocho de la tarde de ayer, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, visitó el Palacio Municipal de la ciudad, en cuyo salón de sesiones aguardaban reunidos todos los miembros de la excelentísima Corporación en pleno y de los que, nuestra primera autoridad provincial estrechó la mano cordialmente.

Acto seguido, acompañado por el ilustrísimo señor alcalde, don José María Martín Sampedro, quien con el secretario de la Corporación, don Alfredo Olavarría acudió a esperarle en la entrada principal del edificio, el gobernador civil recorrió algunas dependencias de la Casa consistorial abulense.

A continuación, en el citado salón de sesiones, dió comienzo la reunión del Pleno, que fué presidida por el señor Herrero Tejedor.

#### Palabras del alcalde

Fué abierta por el alcalde, quien pronunció unas breves palabras de salutación y ofrecimiento, diciendo que era un honor para él, en nombre de la Corporación municipal, recibir, por primera vez en esta Casa, al excelentísimo señor gobernador civil.

«Podéis tener la seguridad de que contamos con la colaboración, leal y sincera, del Ayuntamiento de Avila»-dijo-. Y terminó el

## VENDO

comedor y salón estilos isabelino e imperio. Pedro Dávila, 2, interior, principal.

## Siempre los camiones

Un nuevo servicio de la Guardia Civil de Avila que ha de beneficiar mucho el tránsito por las carreteras

Quien no ha sufrido las consecuencias de un camión en plena carretera. Ahora no da cruce, luego no se oía la lo suficiente, las más veces no cede el paso aunque insistientemente se lo pidan.

No es extraño oír que algunos se han hecho los dueños de la carretera.

Y es para cortar estos abusos y todos los que en las calzadas se realicen para lo que la Guardia Civil de Avila ha montado un nuevo servicio motorizado que, constantemente vigila las carreteras de la provincia, habiendo sido ya varias sus oportunas intervenciones.

Ayer, por ejemplo, en la carretera de El Tiemblo, un camión marchaba como dueño y señor de la carretera sin hacer el menor caso a un coche turismo francés que le pedía paso. Así transcurrieron varios kilómetros hasta que llegó el vehículo de la Benemérita que, no sin trabajo, logró adelantarse al infractor y detenerle para denunciarle a la autoridad.

Los ocupantes del turismo francés elogiaron la oportuna intervención de la Guardia Civil que les dió conocimiento de la denuncia que acababan de instruir.

señor Martín Sampedro, dando la bienvenida al señor Herrero Tejedor y reiterándole su testimonio de saludo y ofrecimiento.

#### Discurso del gobernador civil

Inmediatamente después, hizo uso de la palabra el excelentísimo señor gobernador civil, quien pronunció un brillante discurso.

Comenzó expresando su agradecimiento sincero, por las palabras de salutación y recibimiento del señor alcalde y añadió que consideraba un deber el ofrecer su colaboración, a la Corporación, en toda la actividad que pueda desplegar.

Más adelante, el señor Herrero Tejedor, manifestó su deseo de dedicar unas palabras respecto, a como estima él que debe funcionar la Administración, extendiéndose, a este respecto, deacertadas consideraciones. Dijo que debe tenerse muy en cuenta la importancia de la independencia, ya que, gracias a Dios, así está previsto el funcionamiento de los municipios en nuestro régimen español y añadió que «somos nosotros quienes debemos defender su autonomía».

Refiriéndose después a la alta misión que tienen que cumplir los Ayuntamientos, recordó las palabras de José Antonio y afirmó que la Falange, quiere una España sincera, profunda, próspera y señera.

Exhortó también a los componentes de nuestro Municipio para que se percatan de la importancia que tiene el saber administrar con imparcialidad y justicia todos los intereses comunales y añadió que el funcionamiento de los Ayuntamientos nos crea un problema de relación; problema de matriz político, cuyo sentido debe llegar a todos. Tales son los ideales del Movimiento Nacional.

Siguiendo su elocuente discurso, el gobernador civil afirmó que la labor de la Administración, no

es una labor fría y materialista, y a este respecto, citó el interés que tiene Su Santidad el Papa en que se tenga en cuenta que, todo progreso material, debe ir acompañado del progreso espiritual, e hizo ver la necesidad de que sea buscada esa perfección espiritual. «De esta manera, estoy seguro de que, todas las obras del Ayuntamiento de Avila, han de perdurar»-dijo-. Se extendió después el señor Herrero Tejedor en consideraciones sobre el sentido espiritual, tan intenso, de las cosas de Avila.

Dirigiéndose a los miembros de la Corporación dijo «Sois los administradores de unos intereses que tenéis la obligación de defender» y prosiguió: «Ya se que por diversas circunstancias, Avila es una ciudad difícil de administrar, pero, por eso no hemos de desalentarnos; antes al contrario, es preciso que redoblemos nuestros afanes. Estamos trabajando porque Avila siga siendo lo que siempre ha sido en la Historia y debemos plantear las cosas de tal forma que los que vengan detrás de nosotros, no tengan que pasar por las mismas angustias y sinsabores, haciendo a la vez que nos recuerden con admiración y respeto».

Terminadas sus palabras y tras de reiterar su ofrecimiento personal a la Corporación del Ayuntamiento abulense, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, abandonó el Palacio consistorial, siendo despedido con grandes muestras de adhesión y cordialidad, por los miembros de aquella, quienes una vez de regreso el alcalde y secretario de Ayuntamiento, que acompañaron a nuestra primera autoridad civil hasta la entrada del edificio, continuaron reunidos para tratar sobre los diversos asuntos figurados en el orden del día correspondientes a la sesión plenaria.

## Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9 — Teléfono 527. — AVILA



## De la Comisaría Nuevo domicilio del Colegio Diocesano

Detención de una joven, por hurto

En la Comisaría del Cuerpo General de Policía de esta Capital, se presentó Juana Muñoz Mancebo, de 23 años, casada, natural y vecina de esta ciudad, denunciando que le había desaparecido un jersey que tenía secando, después de lavado, en el patio de su domicilio, añadiendo que, pocos días después, su marido advirtió la falta de una americana de pana que guardaban en su casa.

La Policía descubrió, tras acertadas pesquisas, que la autora de la sustracción había sido Mercedes Arribas García, de 19 años de edad, soltera, también natural y vecina de esta Capital, quien, en un principio negó rotunda-

A partir de hoy, primero de septiembre, el Colegio Diocesano de Enseñanza Media ha quedado instalado en su nuevo domicilio de la calle del Duque de Alba, número uno.

ments su participación en el hecho, pero que terminó confesándose autora del mismo, habiendo sido hallado en su poder un recibo de haber empeñado dicha prenda en el Monte de Piedad de esta ciudad, por lo que fué detenida, siendo puesta, junto con las diligencias instruidas a disposición de la autoridad competente.

## Ecós de sociedad

Testimonio de gratitud

Los hijos y hermano de don Aurelio Rodríguez Blanco expresan su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado en su pesar con motivo del fallecimiento del citado señor, ocurrido el 25 del pasado mes.

## Se vende

Molino harinero autorizado para molinar; terrenos y huerta. Márgenes del río Adaja. Informes, teléfono 194.

SE VENDE la casa número 4 d; la Bajada a Sonsoles, un piso libre. Para tratar, Sastrería Herrero.

## CARTELERIA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«Juegos prohibidos» (3).

Teatro de Verano.—«El señor fotógrafo» (3).

Campo de San Antonio.—«Bill, qué grande eres» (2).

Gran Cinema.—«Más allá del Missouri» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos. El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

## Melodium Radio

## Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 2: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 3: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 5: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El teniente pagador, José Mata Sánchez.

PERDIDA rosario ayer. Se ruega devolución en Santa Teresa 10 principal.

VENTA: Don Manuel Fernández, Procurador, vende casa con cuatro viviendas.

CLASES primeras letras; cultura; matemáticas Bachiller elemental; motores explosión; daria económicas a domicilio. Escribid Sr. Cebrían, José Antonio, 7.

EXTRAVIADAS gías graduadas desde Mercado Grande a Cuartel Guardia Civil. Gratificarán su devolución Trujillano; Generalísimo, núm. 11.

SE VENDE casa tres plantas. Llave en mano. Razón: Capitán Peñas, núm. 14. Alberto Resina.

## Una Comisión del Avila C. F. visitó al excelentísimo señor gobernador civil

El señor Herrero Tejedor se mostró muy interesado por la marcha del Club prometiendo su entusiasta ayuda

A últimas horas de la mañana de ayer una Comisión del Avila Club de Fútbol integrada por el presidente don Aurelio García, vicepresidente don José Sordo, tesorero don José Rodríguez y vocal don José Muñoz visitó en su despacho al excelentísimo señor gobernador civil y jefe pro-

## Jugar en la Tómbola de Caridad es:

COLABORAR con una obra de Dios.  
CUMPLIR las Obras de Misericordia.  
COADYUVAR a extinguir la maldad.  
HACER caridad con provecho propio.  
EJERCITAR una virtud teologal.  
SER cristiano positivamente.  
CANALIZAR debidamente la caridad.

## 100.000 libras esterlinas para regular mediante importaciones el mercado lanero

## Han sido concedidas por el Ministerio de Comercio al Grupo de Hiladores

MADRID.—Siguiendo su política de importaciones para la mejor regulación del mercado de abastecimiento de lanas con destino a la industria textil lanera nacional, el Ministerio de Comercio ha concedido cien mil libras esterlinas al Grupo Nacional de Hiladores de Estambre, del Sector Lana, encuadrado en el Sindicato Textil.

Para dar cuenta de la conce-

sión del Ministerio y proceder, en consecuencia, a la adquisición de lanas de África del Sur, el jefe nacional ha convocado a una reunión a los vocales nacionales del citado grupo que representan en la Junta Económica Nacional a dicho Sector, concurriendo también a esta reunión, celebrada ayer, el secretario del jefe de la Junta Económica y secretario técnico del Sector.

En la reunión, como ya se indica, han tratado ampliamente de las normas que han de regir en la distribución de dicha primera materia al sector industrial a que viene destinada, tomándose los acuerdos pertinentes al caso.

SIEMENS  
INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.

## GRUPOS ELECTRO-BOMBAS

de máxima garantía para riegos y usos domésticos

## Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda

Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil)

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

## TOMBOLA DE CARIDAD

LISTA DE DONATIVOS

Un funcionario de la Administración de Justicia, 300 pesetas; señores de Fernández Miranda: 250; doña Magdalena Sánchez García, 200; don Jesús Rodríguez, 100; don A. Avelino Herranz, 100; don Antonio Serrano: 50; don José María González Delgado, 50; don Emilio Sierra, 50; doña Modesta Pérez de San Román, 50; don Bernardo Coyn, 25; don Emilio Varela, 25; señora de Moya, 25; anónimo, 25; anónimo, 25; don Lorenzo Plera y familia, 25; don Adrián Velasco, 25; don Manuel García de la Barrera y señora, 50; señora de Alonso, 15; S. D., 5; doña Rafaela Santo Domingo, 5; don Pedro Sáez, 2; anónimo, 2.

Los donativos se reciben en: Caja General de Ahorros y Monte de Piedad (Tomás Luis de Victoria 1), Caja Central de Ahorros y Préstamos (Bracamonte número 8), Banco Central, Banco Hispano Americano, Banco Santander, establecimiento mercantil La Flor de Castilla, señor consejero del Secretariado Interparroquial de Caridad (San Juan de la Cruz núm. 7).

Los regalos se reciben en la Casa de Acción Católica (San Segundo 42).

vincial del Movimiento don Fernando Herrero Tejedor con el cual conversaron durante unos minutos.

El señor Herrero Tejedor se mostró muy interesado por la vida del primer club local, prometiendo su ayuda para todo lo relacionado con el deporte del que es gran entusiasta.

## Un buque-escuela italiano visitará Cádiz

El día 6 visitará el puerto de Cádiz, procedente de Brema, el crucero de la Marina militar italiana «Raimundo Montecuccoli» que efectúa una campaña de instrucción de la Escuela Naval Militar.

## Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido en tre otras, las visitas siguientes:

M. I, señor rector del Seminario Conciliar; señor presidente del Consejo de Administración de la Caja de Ahorros y comisión de la misma; señor alcalde y comisión del Ayuntamiento de Horcajo de las Torres; doctor don Florencio Tejerina, director del Hospital Provincial; señor delegado de Justicia y Derecho; don Fernando L. Fernández Blasco, vicepresidente de la Diputación Provincial; señor alcalde y secretario de Cantiveros; señor alcalde y secretario de Navalperal; señor alcalde y secretario de Tornadizos; don Manuel del Ojo, juez municipal; don Cesáreo Moro Vigal, interventor de la entidad Asocio; doña María A Ruiz, inspectora de Primera Enseñanza; don Victorino Jiménez Muñoz; señor alcalde y secretario de Santo Tomé de Zabarcos; don José Mayoral Fernández, presidente de la Comisión Provincial de Monumentos Históricos y Artísticos y cronista de Avila; señores presidente, consejero y Consejo diocesano de Jóvenes de Acción Católica; excelentísimo señor marqués de Arenas; don Demetrio Delgado; señor alcalde y comisión del Ayuntamiento de Gallegos de Sobrinos; excelentísimo señor gobernador militar y RR. MM. Cáritas; señor presidente y Junta Directiva del Colegio Oficial de Secretarios, Interventores y Depositarios de Administración Local; don Aurelio García, presidente del Avila C. F. y Junta Directiva del Club; don Luis Ortiz de Rozas Bourgoing, magistrado; don Aurelio García Hernández, de Gimnalcón; señor alcalde y comisión del Ayuntamiento de Cabeza del Villate; señor presidente y comisión del Colegio de Agentes Comerciales de la provincia.